СОГЛАСИЕ НА ПОЛУЧЕНИЕ ИНФОРМАЦИОННОЙ И РЕКЛАМНОЙ РАССЫЛКИ
Пользователь, заключивший договор, который размещен на сайте http://vm-b591924f.na4u.ru дает Индивидуальному предпринимателю Кожневой Наталье Викторовне (ИНН: 666300793050), (далее – Оператор) согласие на получение рекламной рассылки (далее – Согласие).
Подтверждением настоящего согласия является принятие условий публичной оферты о купле-продаже товаров дистанционным образом, размещенной на сайте http://vm-b591924f.na4u.ru. 
Настоящее согласие дается на получение информационной и рекламной рассылки от Оператора посредством электронной почты, мессенджеров и смс-рассылки на номера телефонов, указанных при предоставлении данных на сайте.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Рекламная рассылка может содержать в себе информацию о товарах, продаваемых оператором и третьими лицами (партнерами оператора), а также об акциях.
Настоящее согласие действует бессрочно.
Согласие может быть отозвано путем направления отказа по адресу: prest-zap@yandex.ru письма-уведомления с пометкой «Уведомление об отзыве согласия на получение информационной и рекламной рассылки».


